

习近平致电祝贺布克尔当选连任萨尔瓦多总统

新华社北京2月7日电 2月5日,国家主席习近平向纳伊布·布克尔致贺电,祝贺他当选连任萨尔瓦多共和国总统。

习近平指出,近年来,中萨关系全面快速发展,务实合作成果丰硕,为当地民众带来实实在在的福祉,充分证明中萨建交符合两国和两国人民根本和长远利益。我高度赞赏布克尔总统坚定奉行一个中国原则,高度重视中萨关系发展,愿同布克尔总统一道,加强战略引领,深化各领域合作,推动中萨关系不断迈上新台阶,更好惠及两国人民。

习近平向纳米比亚新任总统姆本巴致贺电

新华社北京2月7日电 2月7日,国家主席习近平致电南戈洛·姆本巴,祝贺他就任纳米比亚总统。

习近平强调,中纳传统友谊深厚,各领域合作成果丰硕,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持。我高度重视中纳关系发展,愿同姆本巴总统一道努力,推动中纳全面战略合作伙伴关系取得新发展,维护国际公平正义和发展中国家共同利益。

习近平就智利前总统皮涅拉逝世 向智利总统博里奇致唁电

新华社北京2月7日电 2月7日,国家主席习近平就智利前总统皮涅拉不幸逝世向智利总统博里奇致唁电,代表中国政府和中国人民表示深切哀悼,向皮涅拉亲属和智利人民表示诚挚慰问。

习近平指出,皮涅拉先生是智利杰出的政治家,生前致力于推动中智关系发展和互利友好合作,为两国友好事业作出积极贡献。他的逝世使中国人民失去了一位老朋友、好朋友。我高度重视中智关系发展,愿同博里奇总统一道努力,继续推动中智全面战略伙伴关系不断巩固和发展。

古特雷斯发表龙年新春致辞 感谢中国坚定支持多边主义

新华社联合国2月6日电(记者 王建刚)联合国秘书长古特雷斯6日发表农历龙年新春致辞,对中国和中国人民坚定支持联合国、多边主义和全球进步表示感谢。

古特雷斯在视频致辞中说:“在龙年到来之际,我谨向大家致以最亲切的问候。龙象征着活力、智慧、守护、吉运,正是我们应对当今全球挑战所需要的特质。”

古特雷斯表示,今年是农历新年,联合国假日后的首个春节,感谢中国和中国人民对联合国、多边主义和全球进步的坚定支持。“只要我们携手共进,就能实现一个可持续、公正与和平的未来。”

“祝大家在新的一年里身体健康、幸福美满、兴旺发达。”古特雷斯说。

中方呼吁国际社会努力降低 巴以冲突 对伊拉克局势的外溢影响

新华社联合国2月6日电(记者 王建刚)中国常驻联合国副代表戴兵6日呼吁,国际社会努力降低巴以冲突对伊拉克局势所造成的外溢影响。

戴兵在安理会伊拉克问题公开会上表示,一段时间以来,巴以冲突持续升级,伊拉克也受到外溢影响波及,伊境内发生多起袭击事件,安全局势令人担忧。中方呼吁各方特别是有影响力的大国,尊重伊拉克主权、独立和领土完整,保持冷静克制,避免采取加剧局势紧张的行为,为推动局势降温发挥建设性作用。

戴兵说,伊拉克政府顺利完成省级议会选举,采取切实举措推进经济改革、打击腐败、创造就业、改善公共服务,中方对此表示赞赏。伊拉克各派别加强团结、实现和解、致力发展,符合伊拉克人民根本利益。中方支持伊拉克中央政府和库尔德地方政府继续就未决问题加强对话协商,寻求可持续解决方案。中方支持伊拉克同地区国家发展睦邻友好关系,支持伊拉克与科威特继续推动寻找科失踪人员和国家财产工作不断取得进展。

戴兵说,联合国伊拉克援助团(联伊援助团)自2003年成立以来,为支持伊拉克重建和发展作出了重要贡献。当前伊拉克国内局势稳步改善,伊拉克政府治理能力持续提升,联伊援助团应结合伊拉克实际情况变化,及时作出调整。中方期待秘书长根据安理会第2682号决议要求对联伊援助团进行独立战略评估,充分听取伊拉克政府意见,就精简优化特派团授权、合理配置人员和资源提出建议。安理会应在充分尊重当事国主权和意愿前提下,认真研究特派团未来前景。

中国空军八一飞行表演队在 沙特世界防务展进行飞行表演



近日,中国空军八一飞行表演队在沙特阿拉伯首都利雅得进行飞行特技表演。

沙特阿拉伯第二届世界防务展4日在利雅得开幕。展会期间,中国空军八一飞行表演队首赴沙特参展,为各国观众带来多场精彩飞行特技表演。

来源:新华社